



Eduardo Puente disfruta de su participación en la Universiada de Invierno de Erzurum.



Lucía Guerra es una de los cuatro araneses convocados para el Mundial Junior en Suiza.

# El esquí aranés pide paso

Los deportistas forjados en el CAEI y del CEVA compiten en Copa de Europa, Mundial Junior y Universiada

L.A.  
Aran

El esquí es un valor en alza en la Val d'Aran y los clubes araneses están viendo como sus deportistas son llamados a participar en citas internacionales con la selección española.

Sin duda, los puntas de lanza del esquí aranés son Paul de la Cuesta y las hermanas Andrea y Laura Jardí, forjados en el seno del Club Aranés d'Espòrts d'Iuèrn, que están compitiendo en pruebas de Copa de Europa.

Precisamente, De la Cuesta se impuso recientemente en un supergigante FIS en Meribel. Por su parte, Andrea Jardí consiguió una meritoria decimoséptima plaza en el supergigante celebrado en la estación italiana de Pila, en la que Laura Jardí fue la 52.

## MUNDIAL JUNIOR

Cuatro esquiadores de la Val d'Aran han sido convocados por la Federación Española de Deportes de Invierno para formar parte de la selección española que participará en el Campeonato del Mundo Júnior de esquí alpino que se celebra en la estación suiza de Crans Montana.

Tres de ellos pertenecen al CAEI: Laura Jardí, Lucía Guerra y Pol Rocamora, mientras que el cuarteto se completa con Juan del Campo, esquiador del CEVA.

Jardí, Rocamora y Del Campo pertenecen a los equipos de desarrollo de la RFEDI, mientras que Lucía



Grupo de alevines del CEVA que compitió en el VII Trofeo Floquet de Neu celebrado en Espot Esquí.

Guerra sigue bajo las órdenes de su entrenador Rafa Godino. No obstante, todos comparten el mismo objetivo: llegar a lo más alto en el difícil mundo del esquí alpino. Por lo pronto, la cita mundialista les permitirá seguir acumu-

lando experiencia internacional.

## UNIVERSIADA

El esquiador aranés Eduardo Puente forma parte de la selección española de esquí alpino que participará en los

XXV Juegos Mundiales Universitarios de Invierno que se celebran en la estación turca de Erzurum.

## TROFEO BORRUFÀ

Otros cuatro deportistas del Club Aranés d'Espòrts

d'Iuèrn, Miren Miquel, Àlvaro Vidaor, Jon Martínez y Javier Ayarza, participaron con la selección española en el XIX Trofeo Borrufà, competición internacional para esquiadores de categoría infantil, que se celebró en la es-

tación andorrana de Ordino-Arcalís.

## INFANTILES

El esquiador del CAEI Aingeru Garai se proclamó ganador del gigante y el slalom de la primera fase del Campeonato de Catalunya Infantil I celebrado en La Masella.

Además, Jon Martínez fue tercero en el slalom y Javier Ayarza quinto.

En damas, Miren Miquel fue la mejor esquiadora del CAEI y acabó cuarta en el slalom y sexta en el gigante.

Unos días antes, los esquiadores del CAEI lograron ocho podios en Piau Engaly. En infantil I, doblete con Aingeru Garay y Judith Rodríguez, mientras que Miren Miquel era segunda y Javier Ayarza tercero. En infantil II, victoria de Blanca Bargalló y terceros puestos de Joel Sabugal y Clara López.

## ALEVINES

Una nutrida representación del Club de Esquí Valle de Aran, CEVA, participó en la primera carrera del circuito 'Audi Quattro', el VII Trofeo Floquet de Neu, de categoría alevín.

Los araneses estuvieron a un buen nivel y consiguieron seis podios. Destacó la actuación de Dani Lariu, ganador en alevín II y mejor tiempo absoluto. Cara Barata y Lisa Vallcorba fueron segunda y tercera, respectivamente en alevín II. Y, en alevín I, victoria de Bastian Handels, mientras que Eugenia Brotons fue cuarta en su primera carrera.



Los infantiles del CAEI consiguieron una buena clasificación en la primera fase de los Campeonatos de Catalunya.